Kozéppontos hasonlosag

A tandra célja, hogy a didkok elsajatitsak a kdzéppontos hasonldsagi transzformacié szerkesztési eljarasat. Meg
tudjak hatarozni egy sokszdg adott aranyu, |/1| <1 kicsinyitett, |/1| > 1 nagyitott illetve, A=k =1, A=k=-1

aranyu képét. Meg tudjak fogalmazni a transzformacio kdvetkeztében megmarado és a valtozo tulajdonsagokat.
El6zmény:

A didkok pedagogus iranyitasaval, és magyarazataval megoldjak, a A =05 aranya kicsinyitést.

Megfogalmazzak a transzformacio kdvetkeztében marado és valtozo tulajdonsagokat.
Feladat:
A pedagdgus megadja, a hasonlosag aranyat, a A értékét.

A tanulok parban illetve onalléan elvégzik az interaktiv feladat altal generalt kozéppontos hasonlosagi

transzformaciokat.

e Allitsatok be a cstszkan a hasonlosag aranyat!

e Mozgassatok, az A'B'C' pontokat, ezzel a haromszoget ugy, hogy azok az ABC haromszdg O-ra
vonatkoztatott, kozéppontosan hasonl6 képe legyen.

e A segitség gombra kattintva megjelennek a vetitd sugarak.

e Hatovabbi segitségre van sziikségetek, jelenitsétek meg az ABC illetve A’B’C’ pontok koordinatait!

e Ha megtalaltaitok, az ABC haromszoghéz hasonldé A'B'C' haromszoget, akkor megjelenik a ,,Jo

megoldas!” felirat.

A feladatok megoldasa utan fogalmazzatok meg kovetkeztetéseiteket! A |ﬂ,| <1, |ﬂ| >1, A=k=1,

A =K =—1hasonlosagi arany esetén, mely tulajdonsagok maradnak meg, és mely tulajdonsagok

valtoznak? (Kép allasa, mérete, ,,0” centrum helyzete alapjan.)



